

# 积极稳妥推进协管员队伍工作

**本报讯 (通讯员王洪军 岳超)** “针对此项转岗工作,街道社保所首先对非公益性就业协管员个人家庭信息进行摸底,并建立信息台账,做好基础底数工作”,古城街道社保所负责人在统筹规范街道协管员队伍管理工作时说道。

古城街道于今年7月成立协管员办公室,按照“因地制宜、统筹规划、合理化分、网格履职、层层落实”

的工作方针,有计划、有步骤、积极稳妥地推进协管员队伍统筹规范管理工作。目前,街道公益性就业组织协管员84人,非公益性就业组织协管员95人,按照“以公益性岗位为主,非公益性岗位为应急补充”的相关要求,需扩大公益性岗位人员,协调落实符合条件的非公益性岗位人员进入公益性岗位工作。

街道社保所负责人说,除摸清

底数,还要分批组织各类协管员开展政策学习及培训工作。培训内容主要有《统筹规范街道协管员队伍管理及宣传提纲》、职业礼仪、城市文明知识普及等;再次组织符合转岗条件非公益性就业协管员签订自愿转岗协议书58份。

此外,街道为非公益性就业协管员提供便利服务,直接与劳务派遣公司协商,请派遣公司到街道为

符合条件的58名非公益性就业协管员集中办理解除劳动合同手续。日前,58名非公益性就业协管员已经进入转岗程序,占街道非公益性就业协管员总人数的61.1%,其中,符合“零就业家庭”条件认定12名,8月1日进入招聘程序;“4050”人员30名,三个月后进入招聘程序;另有16名“3540”人员1年以后进入招聘程序。

## 中国无障碍促进网北京分站在我区成立

**本报讯 (通讯员刘会生)** 7月26日,位于石景山区模式口南里的首钢馆热闹非凡,中国无障碍促进网北京分站成立仪式在此举行。

中国无障碍促进网是由肢残人、家属和爱心人士于2009年成立的民间网站。其主旨是在残疾人和健全人之间搭建一个思想交流、文化交流、相互帮助、促进的平台。通过“心灵无障碍,道路有通途”的无障碍宣传,促进无障碍事业发展。

## 八宝山街道

### 百姓宣讲团传递正能量

**本报讯** 近日,“最美石景山人”百姓宣讲团走进八宝山街道永东南社区开展宣讲,社区党员和居民群众近50人聆听了宣讲。

本次宣讲团共有5位宣讲人,宣讲的事迹有:十几年如一日为社区写板报的崔大爷;在火场牺牲的消防英雄刘洪坤、刘洪魁;带领父老乡亲脱贫致富的老知青;帮助残疾人学电脑的检察官;通过自己的努力登上奥运会开幕式舞台的盲人音乐家。5位宣讲员用朴实的语言、感人的故事情节,赢得了现场听众的阵阵掌声。

曹燕

●日前,苹果园街道军二社区与北京军区某部联合举办了“鱼水情”双拥共建书画展活动。此次展出的作品均出自社区居民和共建部队官兵之手,共40余幅。

段文梅

●7月29日,鲁谷社区依翠园北社区两委班子召开了民主生活会,社区两委班子成员分别结合自己分管工作的具体情况检讨自身的不足,并就其他人存在的问题提出了实事求是的批评。

## 苹果园街道

### 18个社区齐聚 共商“妇女之家”发展

**本报讯** 近日,苹果园街道海特一社区举办了一场别具一格的“妇女之家”工作会。来自18个社区妇女之家负责人共同为“妇女之家”的发展出谋划策。

活动中,18位负责人分为6个小组,在“畅谈昨天、静观今天、共谋发展”三个环节中,采用故事启发、集体讨论、代表发言的形式对社区“妇女之家”创建工作中的经验进行了总结归纳和提炼,找准目前存在的问题和面临的机遇与挑战,有针对性地谋划出“妇女之家”发展的规划。

工作人员说,此次会谈采取圆桌会的新颖形式,大家共同参与、共同交流。通过活动,既谋划了妇联工作的发展,也让每位参与者充分展现了个人的思考、分析、总结、表达等方面的能力。

刘清霞

●近日,八宝山沁山水北社区居委会组织辖区中小学生对开展了以“社区有我一朵花一棵树,认种认养,美化家园”为主题的树木认养活动。学生自己动手为认养的树木制作护绿宣传挂牌,并对认养的树木进行除草、浇水。此次共认养树木20余棵,盆栽月季30余盆。



图为进军营招聘会现场。张其勇摄

## 职业指导进军营 就业岗位送军嫂

**本报讯 (通讯员禹群河 程耀东)** 7月29日上午,五里坨街道联手区人才服务中心一同到北京军区联勤部大院社区开展岗位进军营活动,为尚军嫂提供政策咨询、职业指导、职业介绍等。北京

电信发展有限公司、北京众邦安泰物业管理等10余家企业前来招聘,提供岗位达100余个。现场,共有36名军嫂与用人单位签订了就业意向,120名军嫂得到了职业指导。

## 八角街道

### 街道城管一家亲 环境秩序齐抓共管

**本报讯 (通讯员牛学伟)** “今后我们就成为一家人了,大家要共同努力,管治结合,把八角地区的市容环境秩序治理得更加井然有序,使人民生活的幸福指数得到显著提高”。近日,八角街道召开了城管执法队移交办事处管理工作对接会。

八角街道相关负责人介绍,街道将充分发挥街道社会治理综合指挥中心平台的作用,使其作为办事处的“眼”及时发现问题,执法队

作为街道的“手”及时进行执法、处理,做到发现一起处理一起,将违反市容法规的现象消灭在萌芽状态,做到早发现,早治理,从而提高街道解决问题、处理问题的能力。另一方面,执法队作为办事处组成部分,也可以避免了过去遇到重大问题需要层层上报,各部门相互协调,延误时间,错过最佳解决时机的问题,办事处就可以利用属地管理的优势,及时协调相关部门解决处理,从而提高执法效率。

## 五里坨街道

### 在职党员教书法 社区学生练字忙

**本报讯 (通讯员李萍)** “要写好毛笔字,就要先观察这个字的笔画结构。”日前,五里坨街道天翠阳光第二社区居委会邀请在职党员李建勇(小学美术教师),为辖区范围内的暑期在家的学生进行了书法培训。

课堂上,李建勇从各种型号的毛笔讲起,一直讲到怎么落笔,怎么行笔,怎么收笔,然后让学生在事先准备好的水纸上练习,并告诉学

生写字时要注意“垂直书写,字体要有粗细变化”。按照老师的要求,同学们在水纸上兴致勃勃地开始了第一笔的书写。随后,李建勇向每名同学发放了两张宣纸,让大家感受一下不同的墨在宣纸上写的效果,掌握如何调墨,并在另一张宣纸上完成自己的作品。随着老师的讲解,大家对毛笔字如何书写也有更深入的了解,同时也越来越感兴趣。

## 金顶街街道

### 代表社区听民意 群众“意见”件件落实

**本报讯 (通讯员王明宝)** “安装了扶手,真是帮了我一个大忙,走路时扶着点,省了力气也安全”,社区居民赵大妈说道。近日,根据社区居民在代表见面会上提出的意见建议,金顶街街道办事处为模中里社区17栋居民楼完成了加装便民扶手工程。截至目前,社区居民在见面会上反映的问题已经全部改造完毕。

据了解,在6月12日举行的金顶街第六选区人大代表与选民见面会上,有居民提出关于

模中里1栋北侧台阶严重破损;模中17栋东侧上坡道陡,希望加装反光镜以便行车安全,同时加装扶手以解决老人行走不便的问题;“年轮园”大上坡加装扶手问题。出席见面会的区人大代表、金顶街街道办事处主任张玉国,在听到居民诉求之后,第一时间赶到现场了解情况,并研究制定便民工程施工方案。7月4日开始动工,在施工过程中,办事处领导多次查看施工进度,要求严把质量关,确保工程质量。

## 老山街道

### 40余名社区青少年学自我保护知识

**本报讯** 日前,老山街道启明星社区青年汇在东里社区组织40余名青少年开展了“平安家庭,和谐社区”青少年反暴力侵害为主题的知识讲座活动。来自北京市青少年法律与心理咨询服务中心的陈老师为少年儿童讲解危险防范、自我保护的安全知识。

课堂上,陈老师以图文并茂的方式,为孩子们讲解了在面对坏人时该如何应对,并带领大家以情景演示、案例互动等方式,为青少年朋友们展现了在遇到危险时如何防卫反击,如何逃离危险等自我保护相关的知识。互动中,小朋友们积极参与,现场的气氛非常活跃。

## 拯救中老年耳聋耳鸣 七天有望实现跨越

### “舒经复聪疗法”应用推广

生活之中,只有“耳聪目明”方能“眼观六路,耳听八方”人们若听力有问题或失聪,整天生活在无声的世界里,或耳鸣遭受噪音的无尽干扰,其痛苦可想而知,究其原因由于耳病患者暂时的疏忽、未能早期采取正确的治疗方法,而延迟了诊断和治疗,甚至部分患者未能重视听力保护,使疾病得以迁延,严重影响双耳的听觉功能。

#### 耳聋痛苦 耳鸣危险

耳聋给每位患者及家庭带来了难言之苦;耳鸣如不及时治疗,久之损伤听觉神经而致聋,因此,积极防治耳聋耳鸣刻不容缓。耳聋可分为:后天性耳聋、老年性耳聋、突发性耳聋、噪声性耳聋、传染性耳聋、传导性耳聋和混合型耳聋等。病因:内耳畸形、水肿、化脓、耳蜗供血障碍、中毒、鼓室硬化症、咽鼓管异常开放、闭合、神经节变性、神经血管功能障碍等最终使听觉神经系统损伤及细胞坏死所致聋。耳鸣表现多种多样,有的单耳中叫、有的双耳齐鸣、有的响声在耳内、有的指不出方向。

#### 中医药治疗耳聋耳鸣获重大突破

耳聋耳鸣乃国际公认的慢性疑难病,为攻克这一世界性医学难题,长庚医院耳鼻喉科的医学专家们一直致力于耳聋耳鸣的潜心治疗研究和临床实践,经过多年的不懈努力、刻苦攻关,博采众家之长,广泛吸收古今中医药之精华,结合国际医学新成果高科技生物基因“舒经复聪疗法”

系列方案,开创了治疗耳聋耳鸣新篇章,辩证治疗各种原因引起的神经性、老年性、突发性、药物中毒性、传导性、混合性耳聋耳鸣、听力下降,具有亲和病变细胞、活血化瘀、消除自由基、解除耳沉痛,行气开窍,改善内耳供血、增强耳内代谢,提高毛细胞兴奋性等,短期内即可使变性、萎缩、坏死的听神经细胞修复再生。“舒经复聪疗法”已使国内外数以万计的耳病患者重返美妙有声的世界,也给众多久治不愈失去信心的耳病患者带来福音。

#### 长庚医院专家提醒

一旦患有耳聋、耳鸣或者听力下降,千万不可盲目用药,应到国家正规专科医院就诊,以便查明原因,明确诊断,早期治疗,防止病情加重,以免造成经济和心里的沉重负担。

#### 患者的福音

患者张先生,患耳聋耳鸣二十来年,听力下降厉害,与人正常沟通不畅,耳鸣响的无法入睡,并头晕、失眠、烦躁、记忆力减退。长年四处求医无效,后经治愈的朋友介绍来到北京长庚医院耳鼻喉科治疗一个疗程,耳鸣就不响了,治疗两个疗程后听力也提高了,老人激动地说:“感谢长庚医院耳鼻喉科专家们,让我过上了正常人的生活。”



北京长庚医院耳鼻喉科健康热线:010-68869751  
地址:地铁1号线古城站c口往前50米